



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.07.2019

№ 521

Про унесення змін до істотних умов договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду

Відповідно до статті 654 Цивільного кодексу України, Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» (у редакції додатку 1 до рішення Київської міської ради від 06 грудня 2018 року № 253/6304), розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», враховуючи дані технічного паспорту від 22 липня 2019 року та звернення орендаря – товариства з обмеженою відповідальністю «Фінансові Ініціативи» від 24 липня 2019 року:

1. Унести зміни до істотних умов договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, згідно з додатком.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, спільно з комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», унести зміни до істотних умов договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, визначених у пункті 1 цього розпорядження, шляхом укладанням додаткового договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Виконувач обов'язків голови



Павло БАБІЙ

003309



Додаток
до розпорядження Печерської районної
в місті Києві державної адміністрації
виг 31 липня 2019 року № 521

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м.	Інформація про зміни до істотних умов договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду
1	2	3	4	6
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				
ПІДПРИЄМСТВО БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»				
1	2	3	4	5
1.	ТОВ «Фінансові Ініціативи» Форма власності - приватна Форма фінансування – власні кошти	ВУЛИЦЯ МЕЧНИКОВА, № 18 Печерський район	Розміщення офісних приміщень цоколь; Площа, кв.м - 38,1 кв. м.	Зменшення площі на 1,3 кв. м

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ